Re: Umrechnungsfaktor

	Forum der BPS 


Geschrieben von Wil de Jongh am 13. Oktober 2001 20:40:09: 

Als Antwort auf: Umrechnungsfaktor geschrieben von Malte am 13. Oktober 2001 20:27:36: 

>Hallo Freunde,
>Labors geben Testosteronwerte in unterschiedlichen Einheiten an.
>Kennt jemand den Umrechnungsfaktor zwischen nmol/l und ng/ml?
>mfG
>Malte 

Der Umrechnungsfaktor von [ng/ml] nach [nmol/l] ist 28,8 

Normalbereich Testosteron (T):
T: 440 to 710 ng/dl (USA)
T: 4.4 to 7.1 ng/ml (D)
T: 15 to 25 nmol/l (NL, UK) 

Kastratniveau
T < 20 ng/dl (USA)
T < 0.2 ng/ml (D)
T < 0.7 nmol/l (NL, UK) 

Gruss
Wil

